



乐在夏天

夏天是一个充满欢笑与活力的季节。在这个季节里,我们可以尽情地享受阳光、雨水和自然的恩赐,感受生命的美好和无限可能。让我们一起拥抱夏天,感受夏天的快乐!

夏天

海曙区海曙中心小学301班

项诗婷(证号2462214)指导老师 方幼萍

不知不觉中,夏天来了。让我们唱着动听的歌,到大自然里寻找夏天的踪迹。

找到了!夏天在池塘里。荷叶与荷花挨挨挤挤,那洁白如玉的荷花,娴静、素洁,真是“出淤泥而不染”。荷叶承接晶莹剔透,如玛瑙般的露珠,宛如一个大大的盘子。池塘的青蛙也加入这场舞会里,把荷叶当作舞台,开起了属于它的演唱会。

找到了!夏天在小溪里。小溪里的小鱼儿,有的在水里吐泡泡,有的干脆一动不动。小蝌蚪也来凑热闹了,它们有的在鱼群里窜来窜去,有的直接跟在小鱼后面,有的躲进石头里,玩起了躲猫猫的游戏,热闹极了。小溪底的石头形状各异,有的是菱形的,有的凹凸不平,有的像一座金宝塔,呈锥形。

找到了!夏天在草地上。远远望去,草地就像一块绿油油的地毯。草地上有一棵高大挺拔的树,树下有活泼可爱的孩子在乘凉,舒服极了!草地上还盛开着五颜六色的小花,有的红、有的黄、有的白……

我爱这美丽、热闹、多彩的夏天!

夏日的麦田

慈溪市庵东镇西一小学403班

朱雨彤(证号2460847)指导老师 沈华平

晨光洒在广阔的麦田上,空气中弥漫着泥土的气息。在这个宁静而炎热的上午,我们沉浸在一片金色的海洋里。

走进麦田,迎面扑来的是一片金黄的喜悦。阳光透过浓密的麦穗照在田间,让麦穗笑弯了腰。农民用汗水洒满了这片金黄的土地,用勤劳的双手呵护着这片田野的生命。田间的泥土沾满了衣袖,留下的是丰收的足迹。

我小心翼翼地拿起了镰刀,抓起一把麦秆割了下去,可怎么都割不断。我试了好几遍都没成功,气得把镰刀扔到了一边。旁边的农民伯伯看到后,走到我身边,耐心地教了我一番。于是,我再次拿起镰刀,弯下腰,左手紧紧抓住一把麦秆,右手握住镰刀,对准麦秆的根部,来回锯。麦秆终于被割了下来,我已经汗如雨下。想到农民伯伯要顶着大太阳把这么多麦子割好,真不容易呀!“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”这句诗立马浮现在我的脑海。

凝望麦田,我们深切地感受到大自然的滋养。田间的景象,如同一首美丽的诗歌!



鸢尾花
鄞州区钟公庙中心小学606班
沈玟洁(证号2461625)
指导老师 王晓娇



星月夜

海曙区石碶街道宸卿小学502班

包瑛瑜(证号2462224) 指导老师 钟雅珍

夏天的模样

海曙外国语学校青林湾校区207班

胡舒蕊(证号2460400)指导老师 陈丹丹

夏天是炎热的。天空湛蓝,飘着朵朵白云。太阳像个大火球,散发着强烈的光芒。你看,柳树都卷起来了;小花低着头;小狗吐着舌头;只有知了不知疲倦地唱着歌。

夏天是快乐的。外婆家的院子是我最惬意的地方。躲在树荫下懒洋洋地啃西瓜,丢两粒西瓜子,看蚂蚁兴师动众地搬回巢。偶尔捉一只蜻蜓,也请它喝几口西瓜汁。把树上的毛毛虫泡到水里,看断了尾的壁虎不停地跳动。悄悄躲到小猫们后面,猛地一跳,惊扰它们的美梦。一到傍晚,外婆就给我们架起气垫泳池。无水不欢的夏天,我和妹妹就是两条最快乐的鱼,在水里打闹嬉戏,酣畅淋漓。

夏天是美丽的。一场大雨过后,就能收获一整个天空的彩霞。夜晚降临,我数着满天的星星,这里一颗,那里一颗,比地上的花儿还多。星星一闪一闪,好像调皮的孩子眨着眼睛。

夏天真美啊!

游月湖公园

鄞州区江东中心学校中山校区403班

钟翎婕(证号2461595)指导老师 毛燕敏

今天妈妈带我去月湖公园玩,它美不美呢?一起去那儿看看吧!

走进大门,穿过广场就来到了月湖公园最重要的景点——月湖。它因为形状像月亮,因此得名“月湖”。从小山坡上看,它是波光粼粼的清潭,上面有一座古朴的小木桥,远看却只能看到一抹隐隐约约的绿色。湖面平静无风,真可谓“潭面无风镜未磨”。

继续向前走,就来到了湖中间的木桥。从桥上往下望,桥底的鱼儿开心地打闹着,它们扭动身子,以尾巴为笔,在水面画出一圈圈波纹,给幽静的月湖增添了一抹生机。

不一会儿,下起了雨,我们赶忙躲进亭中躲雨。放眼望去,雨滴在波光粼粼的湖面上跳动着,非常有节奏。整个月湖如烟如画,仿佛仙境一样。

这么美丽的月湖公园,难道你不想来游览一番吗?

我爱夏天

北仑区岷山学校105班

乔伊乔(证号2461200)指导老师 刘梦丹

在四季里面,我最喜欢的是夏天。

夏天有歌唱家知了。知了趴在树上,“吱吱吱”叫个不停,就像在舞台上一样放声歌唱。荷花听了,笑红了脸;柳条听了,笑弯了腰;田里的庄稼听了,笑得直摇晃……

我喜欢山间的夏天。小溪欢快地流淌着,大树投下自己的绿荫,漫山遍野的竹子给山间消暑,我们家会去山间野营,别提多开心了!

夏天有好消息也有坏消息。好消息是可以放暑假,坏消息是有小蚊子会叮咬你。我会去游泳,像鱼儿一样在游泳池游来游去;夏天还可以吃冰棒,冰棒有的像水蜜桃,有的像火炉,有的像小熊,形态各异,口味也不同。也许这就是炎热夏天的魅力吧。

那么,你喜欢夏天吗?

夏日的雨

鄞州区董山小学413班

崔梓珺(证号2462019)指导老师 杨美玲

天空中,太阳发出刺眼的光芒,大地被炙烤得滚烫。大树又粗又壮,叶片上洒满了金色的光辉。人们顶着烈日,大汗淋漓,太阳何时能消停片刻?

忽然,一声巨响,那么突然。还没等我们反应过来,身上、头上、地上便沾上了几滴雨点,好像在提醒我们,要马上准备好雨伞。

几秒后,大雨倾盆而下,伴随着隆隆雷声,奏起乐章。雨点如同珍珠,一颗接一颗。雨珠里是一个五彩斑斓的世界,有色彩在其中滚动。它们是那么活泼、淘气,一下从你眼前闪过,把你弄得湿漉漉,又落在伞上发出巨响,把你吓一跳。

还没等你多想,雨就不见了。世界仿佛被清洗过,焕然一新。雨呢?它去哪儿了?它们可能藏在更加清澈的天空中,可能藏在微笑的彩虹中,可能藏在娇艳的花瓣中,可能藏在清新的空气中,也可能藏在我们的中心。

夏日的雨,来也匆匆,去也匆匆,在你眼前一晃而过。时间也同夏雨一样,总是走得匆匆忙忙,我们要像在火热的夏日中追逐夏雨一样,去追逐飞逝的时光。

梅山红桥赶海

北仑区岷山学校306班

马羽辰(证号2461238)指导老师 刘燕君

星期五晚上,我和爸爸妈妈去红桥赶海,到了梅山红桥,我迫不及待地奔向沙滩。

沙滩上有好多小洞,我捡起一根树枝,把洞挖开,费了很大的劲,最后却什么也没有挖到。沙滩上没有收获,我们又把目标转移到了岸边,在浅浅的岸边,我发现了很多尖尖的螺,总算有了第一份收获。突然,我看到有只小螃蟹在旁边的小水坑里移动,我赶紧用手去抓,没想到它还挺灵活的,一下子就逃走了。我仔细地寻找它的踪迹,最终把它和螺一起放在了水瓶里。

我用头灯一照,发现了游来游去的小虾,伸手去抓,结果啥也没抓到。爸爸告诉我,要用手挡住它们的去路,再一点点地缩小它们的活动空间。我按照老爸的方法赶紧试了一下,果然容易抓多了。就这样,我抓了一只、两只、三只……后来还用这个方法抓到了一条小鱼,水瓶里真是热闹极了。

原来看似简单的事情也并不简单,需要用心去做,讲究经验和方法,这次红桥赶海真是一次难忘的经历!

那片竹林

海曙区海曙中心小学404班

朱宸彬(证号2462369)指导老师 陈峰攀

一次偶遇,竟让我一个不小心,撞进了那一片青翠之中。

在原野里走着,“沙沙”声伴着我一路,真不知道,是怎样的美景,能发出这样美妙动人的声响。远远望去,那一大片绿,在阳光下闪烁,在阳光下舞动,在阳光下奏出一首大自然的交响曲。

我走进竹林,这一片清爽的景象,就被我无意地拉开了一角。抬头望去,密密的竹叶交错在一起,阳光透过竹叶影影绰绰地照下来,斑驳陆离。用手抚摸一下竹子,是光滑的,仿佛有一股凉意直沁入手掌。从竹林外吹进的风,也好像被竹叶降温了一般,凉爽宜人,十分舒适。

我找到一个地方坐下,感受大自然的慷慨馈赠。土是湿的,身旁的竹林是那样密,我仿佛来到了一个绿色的世界,感觉自己也是绿色的了。

古代画家画了那么多幅美丽的竹子。在几千年前,他们是不是也和我一样,被美丽无边的翠竹围绕着,在竹意婆娑的林子里,忘了身在何处,轻轻挥起手中的狼毫,画下了流芳百世的名画呢?

那一天,掬一捧竹林的美,我一梦走到了日落。